

Виходить у Львові шодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати поштової.

Рекламації незапечатані віддати від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . —.40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . —.90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — З гостини цісаря Вільгельма в Росії — Коронація короля Едварда. — Віроїсповідна борба у Франції.)

Посол до ради державної з промислово-торговельної палати в Хебі, Едвард Гольштайн, здавав там справу з своєї посольської діяльності. Німецько-поступова більшість палати висказала при тій нагоді бажанє, аби пос. Гольштайн виступив з німецької партії національної, а приступив до німецького сторонництва поступового. Посол Гольштайн відповів, що робить заходи, аби ті два найбільші сторонництва німецькі получили ся разом і утворили тим сильнішу репрезентацію німецьких інтересів, тим більше, що основні точки програми обох тих сторонництв суть такі самі. — На вічи в С. Мерайн обговорював радник двора п. Пльой політичну ситуацію, особливо відносини Німців до Словінців. Пльой підніє між иншими, що розв'язанє язикового питання в Австрії повинно обняти не лише чеський нарід, але й полудневих Славян. Однак Пльой не вірить в прихильне становище Німців супротив Сла-

вян і тому сумніває ся чи парламент і в осени буде спосібний до успішної праці. Вкінці висловив Пльой свій погляд, що австрійський парламент в теперішнім своїм складі неспосібний розв'язати язикового питання.

Вчера о годині 9 рано виїхав цар і цісар на повне море, де фльота відбула вправи стрільня до плаваючої ціли, а відтак до сталой, уміщеної на суші. О 1-ій з полудня відбуло ся на покладі „Стандарда“ сніданє, в котрім взяли участь і дружини обох монархів. — Обговорюючи з'їзд в Ревели пише Petite Parisienne, що Франції не личить критикувати того з'їзду, котрий маючи на ціли скріпленє сьвітового мира, лежить тим самим в інтересі Франції. — Figaro пише, що Німеччина і Росія годять ся вправді що до справи удержаня рівноваги державної в Європі. Однак полишають ся ще інші справи, що різнять оба народи: Особливо справа торговельних договорів, котра цілком не буде полагоджена, бо німецька мирова тарифа ніколи не віде в житє. — Republique гадає, що з'їзд в Ревели з становища загальної політики не має найменшої ваги. Буде він лиш нагодою до обговореня справ торговельних і польского питання.

Подужавший король Едвард VII готувить ся до коронації. Надзвичайно скоро прийшов до здоровля по тяжкій внутрішній

операції і як доносять телеграми, передвчера прибув разом з королевою до Лондону. Стан здоровля єсть дуже користний, бо король, прибувши до пристани Вікторія, ішов сам власними силами, легко, майже не уживаючи палиці, з корабля до повоза, а так само з повоза через перон до залізничного вагону. Те саме замітили і в Лондоні численні товпи, ентузіастично настроєного населеня, яке свого короля витало з одушевленєм.

Посли французского парламенту, депут. Бержен і Кошен, а також члени академії: Брінетієр, Рус, Келеш, Ле Роя, Боліє і Піко, оголосили відозву до „всіх приклонників свободи научаня“, завзиваючи їх, щоби всякими законними способами старали ся перешкодити сему, аби наука стала монополєм одного сторонництва. В обороні конгрегацій виступив також протестант Моро, а вже найбільшу сензацію викликало те, що провідник радикально-соціалістичної партії і б. президент кабінету Гобле виступив публично в обороні конгрегаційних шкіл. При тім лучає ся і насильний опір супротив цуавительственных органів, яким поручено виконанє нового закона. В одній місцевости комісаря поліції, котрий прибув, щоби замкнути школу, напали жінки, повалили на земля і побили.

НАВЕРНЕНА.

(З французского — Теодора де Банвіль.)

Першим услівєм, аби в житю предетавити вірно якусь статє, єсть — не бути тою статією в дійстности; — бо рідко, може навіть ніколи дійстне єство не лучить в собі добірних і театральнє уложених черт, що знаменують якийсь тип. Герой, приміром, що предетавляє Ахілля, мусить нам показати ся таким, яким ми уявляємо собі Ахілля, а не таким, яким він був. Тому між героєм а комедіянтєм, що єго наслідє і удає, загальна симпатія висказує ся все в користь — комедіянта.

І так в знаменитій гуморесці Додета, Тартарен з Тараскону, уоружений від ніг до голови і зловіщо ухарактеризований, робить вражінє дійстного усмирителя пантер, між тим як сидячий побіч него в почтовім возі Бонбоннель, дійстний покоритель, єсть собі для всіх старим закатареним панком, в чорній шапочці на голові.

В тім самім обсязі понятій, Рауль Стевен єсть поетом з Божої ласки, хоч хіба ніхто менше не виглядає на поета такого, якого собі уявляють люди в глухій провінції. То щастє для него, що так мало придержував ся загально прийнятого взірця, бо та обставина дозволила єму уникнути грізної небезпечности, о чім посвідчить слідуюча історія.

Стрункий, звинний, високого росту, двадцятьтрілітний Стевен, єсть в цілм слова значіно хорошим хлопцем; ніжний як дівчина, білий і рум'яний як Англієць відживлюваний ростбіфами, котрими він дійстно живить ся. Високе чоло прикриває буйнє кучеряве волосє, а правильні луковаті брови здіймають ся над великими, темними очима, котрих ві цілком не спалені слезами. Ніс має трохи довгий, а лице засіяло ся легким, шовковим заростом. Веселий, дотепний — а при тім маломовний — той поет, навіть досить визначний, не має ніяких товариских прикмет, натомість віддає ся пристрасно і з немалою зручностію всяким фізичним вправам. Убирає ся елегантно, в одежі має відразу до чорної краски.

Вкінці той поет ніколи не завнав нужди! Дуже заможно удержуваний у вітця, Вп. пана Павла Стевен, пенсіонованого майора і богатого властителя більшої посілости, находить у него все гостиннє приняте, чи то в Парижі у вигідній каменниці, чи в хорошім замку, положенім над берегами Орни, а сам мешкає при бульварі Сен-Жермен в кількох хороших комнатах, повних диванів і книжок, о стінах оббитих японськими шовками. Що-до видатків, обмежує ся на десятох тисячах доходу, які записала єму мати, хіба що схоче черпати з батьківської мошонки, все для него отвертої. Має вправді ще богатого вуйка, бездітного вдівця, котрий шалено єго любить. Єсть то п. Люсіє, рідний брат єго матери, властитель суконного складу при улиці Сен-Дені, фірма під Золотою Бородою. Але о скілько Павло Стевен радо приймає від него який брильянтик

або книжку, о стілько постійно відмавляє грошевим офертам, аби не стати подібним до се-стрінця з комедії.

Три роки тому, п. Люсіє прибув до шурини, аби повідомити єго о особливій обставині. Була в Отейль одна панна, Памеля Годбиф, хороша, сімнайтцятьлітна дівчина, котрої родичі мали шість мільонів готівки, а котра — за їх дозволом — зарекла ся, що не віддасть ся як хіба за поета.

Старий Годбиф, родом з Оверні, розпочав від торговлі шматами і старим залізем при одній з найпослідніших улочок Парижа. Відтак почав спекулювати на будівельних площах, і на тій спекуляції доробив ся величезного маєтку з дивною скоростію. Але на розпуку жінки, до шістьдесятьох літ житя не хотів уживати сьвіта; полишив ся на тій точці темний як простий селянин, і убрав ся в одяги, котрі собі спроваджував з родинного містечка! Годбифи утратили по черзі четверо дітий; наймолодша дочка, Памеля, одинока живуча, стала для них ідолом любви. Вихована в наймоднійшій інституті, набрала там — завдяки гувернантці — пристраси до поезії, і любила ся звучними стихами Лямартена.

Родичі давали їй завсїгда все, чого забажала: в дни, коли захотїлось їй поета, постановили роздобути єго, як всего иншого і звїрили ся з свого клопоту перед паном Люсіє, найбільше елегантним і інтелігентним з усіх приятелів. З тою іменно вістію прибув п. Люсіє до п. Павла, питаючи єго, чи не добре було би спустити до губи Рауля, того ла-

Агенція дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
 пренумерату і оголошення до
 всіх дневників краєвих і за-
 граничних. В тій агенції на-
 ходиться також головний
 склад і експедиція „Варшав-
 ского Тижневника ілюстро-
 ваного“. До „Народної Часо-
 писи“ і „Газети Львівської“
 може приймати оголошення
 виключно лише та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“
 Одинока багато ілюстрована
 часопись для аматорів фото-
 графії, виходить два рази на
 місяць. Передплата чвертьріч-
 но (6 зошитів) 3 марки 75
 феніг. Передплату можна пе-
 ресилати в австрійських лі-
 стових марках. Адреса: Ver-
 lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
 Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Цінник зелізних знарядів торгівлі Александра Попача в Стру-
тині вижнім почта Долина ад Стрий.

Коси із англійської твердої стали, по-
 двійного гарту, знаменні, з тонким полотном,
 дуже легкі, добре косять гірку траву. Кто
 замовить 5 кільограмів кіс, получити даром
 одну косу і один камінь до остреня. Родим-
 ці! Косіть моїми косами, то найлучші в сві-
 ті; косячи ними, заощадите і труд і здоро-
 вля. Не дайтеся обдуряти жидам і їх аген-
 там: 50 жидівських кос не стоїть одної ан-
 глійської!

Довгота кос в сантиметрах:
 65 70 75 80 85 90 95 100
 За одну штуку з каменем;
 К. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20
 на пяти-кільеву посилку іде штук
 16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської стали,
 дуже добре жнуть збіже і легко перетина-
 ють, так, що не чути їх в руках, Кто за-
 мовить 20 штук, получити 2 даром. Ціна
 за один серп 60 гел. — Англійські брит-
 ви з тонким полотном із найлучшої стали.
 За 35 минут можна обголити з 30 найтврдій-
 ших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони.

Бельгійські камені до бритв по 1 кор. і по
 3 кор. Мотики (сани) до бараболъ, кукурузи
 і всякої ярини, із найтврдійшої англійської
 стали, не загивають ся навіть в найтврдій-
 шій землі, штука 1 К Брусини до остреня
 кос по 50 гел. — Маю также на складі
 кишеневі дуже добрі годивники Роскоп-
 фи, такі, яких употребляють на жел. до-
 рогах і продаю їх по 20 кор. а гваранція
 даю на 10 літ. — Продаю также Рускій
 лен „із Парнави“. Він виростає на 140 см.,
 удає ся на кождім ґрунті по коношині, по
 коноплях і на житних стернях. Можна его
 мочити або стелити Дає прядиво біле як ба-
 вовна. Літра насія коштує 40 гел. Менше
 від пять кільоґр. не вислає ся На 5 кі-
 льо іде 9 літрів.

На всяке замовлене треба прислати 2 К
 задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше
 посилати гроші переказами і на них замо-
 вляти, щоб не тратити грошей на письма
 і карти. Адреса! Александр Попач в Стру-
 тині вижнім, почта Долина коло Стрия
 в Галичині.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
 „Газети Львівської“, „Народної
 Часописи“ і всіх інших часо-
 писий приймає виключно лише
 ново отворена „Агенція днев-
 ників і оголошень“ в пасажу
 Гавсмана ч. 9. Агенція ся
 приймає також пренумерату
 на всі дневники краєві
 і заграничні.

Дуже величавий
образ комнатний
 представляючий
„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Єзерским
 в природних красках.
 Величина образа 55×65 смт.
 Ціна образа 6 корон разом
 з поштовою пересилкою.
 Набути можна у
Антон Хойнацкого
 Львів, ул. Руска ч. 3.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня Леонарда да Вінчі
 рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна Рафаеля вели-
 чини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне початие Мурілла величини
 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою
 Караджіого величини 37½×63 см. 4 зр.
- Ессе Номо Івіда Ремі вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест Рафаеля вели-
 чини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів
 нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50%
 дешевші як в торговлях образами. Висилають ся
 лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти
 у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецкого.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

І. І л. надлорні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-роскійского
 Надлорні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892. | Grand prix | Золотий медаль
 Grand prix в р. 1900, | найвисша відзнака на виставі | найвисша відзнака на виставі
 найвисша відзнака на загаль- | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/4	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	3-70
1/2	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	1-35
3/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/5	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
 без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові,
 площа Марійська (готель французский).